TREDICESIMA 2013

[TOTALE € 1.828,09
% TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9,49%
[TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 173,48574
[TOT. ALNETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E ALLORDO

DELLE RITENUTE FISCALI € 1.654,60

RATEO QUATTORDICESIMA 2013

Busta paga 13ma 2013
importo non corrisposto

Busta paga Giugno 2014
importo non corrisposto

A

[TOTALE € 936,54
% TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9,49%
[TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 88,87765
[TOT. ALNETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E AL LORDO

DELLE RITENUTE FISCALI € 847,66

ALTRE COMPETENZE DOVUTE ALLA CHIUSRA DEL RAPPORTO DI LAVORO

[TOTALE COMPETENZE € 4.496,920
% TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9,49%
[TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 426,75771
[TOT. ALNETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E AL LORDO

DELLE RITENUTE FISCALI € 4.070,162

Cedolino Aggiuntivo di Dicembre
2015 Importi non corrisposti

INTEGRAZIONE INDENNITA' DI MANCATO PREAVVISO

[TOTALE DIFFERENZA € 1.923,085
% TRATTENUTE PREVIDENZIALI 9,49%
[TOT. TRATTENUTE PREVIDENZIALI € 182,50077
[TOT. ALNETTO DELLE TRATTENUTE PREVIDENZIALI E AL LORDO

DELLE RITENUTE FISCALI € 1.740,584

TFR TRATTENUTO IN AZIENDA

TFR maturato ante 31/12/2000 € -

Imorto lordo indacato nel Cedolino aggiuntivo di
Dicembre 2015 = 2.884,64. Imorto spettante come
da CCNL per Impiegato 5 Livello anzianita di servizio
>10 anni ( 2,5 mensilita x 1 paga base
1.923,09=4.807,725). Totale differenza euro
1.923,085

Vedi CUD 2016 (voce TFR maturato dal
1/1/2001 e rimasto in Azienda"” 28.587,34
a cui va detratto importo corrisposto da
INPS come modello alegato pari a

TFR maturato dal 01/01/2001 € 19.561,040

PREVIDENZA COMPLEMENTARE

IMPORTI NON VERSATI AL FONDO DALL' AZIENDA € 1.232,640

9.026,30) Totale TFR ancora giacente in
azienda da liquidare pari a 19.561,04

Importi segnati nel prospetto Cometa sotto la

RIEPILOGO CREDITI

TOTALE CREDITI RETRIBUTIVI | ¢ 8.313,013

TOTALE TFR dal 01/01/2001 € 19.561,04

TOTALE PREVIDENZA
COMPLEMENTARE € 1.232,640

[TOTALE DA CHIEDERE AL TRIBUNALE € 29'106169

voce "ATTRIBUITO"
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Busta paga 13ma 2013 importo non corrisposto
Busta paga Giugno 2014 importo non corrisposto
Cedolino Aggiuntivo di Dicembre 2015 Importi non corrisposti

Imorto lordo indacato nel Cedolino aggiuntivo di Dicembre 2015 =2.884,64. Imorto spettante come da CCNL per Impiegato 5 Livello anzianita di servizio >10 anni
(2,5 mensilita x 1 paga base 1.923,09=4.807,725). Totale differenza euro 1.923,085

Vedi CUD 2016 (voce TFR maturato dal 1/1/2001 e rimasto in Azienda” 28.587,34 a cui va detratto importo corrisposto da INPS come modello alegato pari a 9.026,30)
Totale TFR ancora giacente in azienda da liquidare pari a 19.561,04

Importi segnati nel prospetto Cometa sotto la voce "ATTRIBUITO"



